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 IMA NEMA UKUPNO 

 M Ž M Ž IMA NEMA 

VLASTITI MOBITEL 
 

9 6   15  

VLASTITI TABLET 
 

3 1 6 5 4 11 

VLASTITO 
RAČUNALO 

3 2 6 4 5 10 

TV U VLASTITOJ 
SOBI 

4 1 5 5 5 10 

RAČUNALO U 
VLASTITOJ SOBI 

3 2 6 4 5 10 

INTERNET U 
VLASTITOJ SOBI 

3 4 6 2 7 8 

PRISTUP 
INTERNETU NA 
MOBITELU 

4 4 5 2 8 7 
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- Oko 47% svih navedenih medija učenici 4.r. MŠ kroz razne medije svakodnevno konzumiraju 

informacije i druge sadržaje  

- Ukupno promatrano: medijski su podjednako opremljene djevojčice (48%) i dječaci (46%) 

- Najzastupljeniji medij je mobitel – vlastiti mobitel imaju svi učenici 4.r. (100%)  

- Nakon mobitela, najzastupljeniji (omiljeni) medij je Internet koji ima 47% učenika i to u 

vlastitoj sobi 

- Dvostruko manje učenika (ukupno 4 učenika ili 27% ima vlastiti tablet)  

- „pametni“ telefon s pristupom internetu ima 53% učenika  

-  3 učenika ili 20% učenika ima računalo s pristupom internetu u vlastitoj sobi – pitanje 

nadzora, kontrole sadržaja, količine provedenog vremena …  

- u obiteljima učenika 4.r. ukupno je 36 televizor (2.4 TV po obitelji); najviše je obitelji (njih 8) 

ima 2 TV-a, najviše TV u obitelji je 4 uređaja, većina televizora stoji u dnevnim boravcima, 

zatim u kuhinjama, u bakinoj ili bratovoj sobi, spavaćim sobama, dječjim sobama 

- 67% učenika gleda TV u dnevnom boravku što se može interpretirati kao vrlo pozitivna navika 

zato što je mogućnost nadzora veća, nego kad učenici gledaju TV u vlastitoj sobi 

- Svega 1 učenik 4 razreda najčešće TV gleda sam, svi ostali imaju naviku gledati TV ili s 

roditeljima ili s braćom i sestrama 

- Što učenici najviše vole gledati? – više od polovina učenika najviše voli gledati crtiće, slijede 

serije i to Kuća boga Ambisa, po 1 učenik izjavio je da voli gledati nogomet, dokumentarce, 

kvizove, ribolov, Male znanstvenike itd.  

- Učenici ne vole gledati serije (47%), vijesti (40%), dnevnik (20%) i na kraju horore i kvizove 

- U gotovo identičnom omjeru TV gledaju i djevojčice i dječaci – vremenski okvir je od pola sata  

dnevno do 6 sati dnevno. Prosječno učenici 4.r. dnevno gledaju TV 2.2 sata (132 minute). Od 



15 učenika polovina učenika  gleda TV po 1 - 2 sata dnevno, no  5 je učenika koji  po  3, 4 ili 6 

sati dnevno gledaju TV. Pritom većina leži, sjedi, ne rade ništa, ne pišu zadaću 

- Gotovo 100% učenika služi se računalom; 11 od 15 učenika dnevno provede od pola do 

cijelog sata pred računalom. Ima izuzetaka koji računalo koriste samo vikendom.   

- u 2/3 obitelji računalom se koriste svi članovi obitelji (i djeca i roditelji) 

- bavljenje mobitelom učenici su procijenili puno kraćim od TV i računala – 73% učenika na 

mobitelu je po nekoliko minuta dnevno 

- VAŽNO: 60% učenika ima vlastiti mobitel koji NITKO ne pregledava, 5 učenika izjavilo je da im 

mobitele pregledavaju roditelji, a 1 učeniku sestra 

- 27% učenika (8 učenika) ima svoj profil na nekoj društvenoj mreži, 3 učenika koji također 

imaju svoj profil (njih 20%) to koristi samo za igranje, a 8 učenika ili 53% nema vlastiti profil 

na društvenoj mreži 

- 60% učenika putem mobitela dostupno je 24 sata dnevno tj. ne isključuju mobitel niti prije 

spavanja 

- Samo 2 učenika imaju uključen mobitel tijekom nastave 

- Velika većina učenika dok piše domaću zadaću nema uključen niti jedan aparat/medij (njih 

73%) 

- Polovina učenika crtiće gleda svakodnevno, a ostali rijetko, nekoliko dana u tjednu i sl.  

- 87% učenika  crtiće gleda putem TV,tek 1-2 učenika pomoću računala i DVD 

- Najomiljeniji crtići su: Tom i Jerry, slijede Spužva Bob, Leteći medvjedići, Mr. Bean, Adventure 

time, Braća Koale, Pink Panter, Tiha noć, Dobri duh Casper, Štrumpfovi, Vragolasti Dennis, 

Monster High 

- Učenici ne vol gledati sljedeće crtiće: za male bebe (27%), Batman, Pčelica Maja, muške 

crtiće, Superman, Vragolasti Dennis, Štrumpfovi, Winx, Ironman, Škola za vampire  

- Crtiće učenici gledaju najviše s braćom i sestrama (60%), 40% učenika sami 

- Najdraži lik učenicima je: Tom i Jerry – 5 učenika, Mr. Bean – 2 učenika, po 1 učenik – Casper, 

Spužva Bob, Krpići, Dennis, Leteći medvjedići, Štrumpfovi … 

- 2/3 učenika ne voli oponašati svog najdražeg lika, isto toliko ih nikada nije poželjelo postati 

neki lik iz crtića te isto toliko učenika ne želi da crtići postanu stvarnost  

- Uvidom u pojedine anketne upitnika u kojima se pojavljuju odgovori učenika koji zamišljaju 

svoje omiljene likove u stvarnosti , vole ih oponašati ili bi htjeli da crtići postanu stvarnost 

utvrđena je visoka korelacija s dnevnom količinom vremena pred TV-om: ti učenici dnevno 

gledaju TV najmanje 2 sata, odnosno među njima su 1 učenik koji dnevno gledaju TV po 2 

sata, 2 učenika koji dnevno gledaju TV 3 sata i 2 učenika po 4 sata 

Izračunajte:  

Koliko vremena dnevno djeca provedu konzumirajući aktivno ili pasivno različite medije koji ih 

okružuju?  

Prosječno: TV             2.2 sata (132 min) 

        MOB        15 min.  

        PC             30 min.  

        Internet   30 min.  


